

PROCES – VERBAL

Incheiat azi 09.10.2017

In sedinta extraordinara a Consiliului Local Poiana Mare, jud. Dolj.

Participă la această ședință următorii consilieri locali: Berceanu Ovidiu Adrian, Bistriceanu Daniel, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian, Dica Victor, Dîrmon Adrian, Dudoiu Constantin, Litra Marian, Olaru Viorel, Ologu Cristian, Prodescu Claudia, Purcarin Delia, Rădoi Georgeta, Tita Marian, Traistaru Mihai, Văcariu Marian, Vladan Virgil, in total 17 consilieri.

Se supune la vot procesul verbal al sedintei din data de 28.09.2017, care se aproba în unanimitate.

In continuare domnul presedinte de sedinta Olaru Viorel prezinta ordinea de zi:

1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării grilelor de salarizare cuprinse în Lista funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Poiana Mare;

2-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării și derulării procedurii de licitație publică organizată în vederea atribuirii contractului de delegare prin concesiune a operării instalațiilor de gestionare a deșeurilor municipale realizate în cadrul proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj";

3.-Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba in unanimitate.

In continuare se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:

1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării grilelor de salarizare cuprinse în Lista funcțiilor publice și contractuale din cadrul aparatului propriu al primarului comunei Poiana Mare care se supune la vot și se aprobă în unanimitate;

Mai departe se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi:

2-Proiect de hotărâre privind aprobarea documentelor necesare demarării și derulării procedurii de licitație publică organizată în vederea atribuirii contractului de delegare prin concesiune a operării instalațiilor de gestionare a deșeurilor municipale realizate în cadrul proiectului "Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Dolj" care se aprobă în unanimitate;

La punctul Diverse nefiind nimic de discutat lucrările ședinței se încheie.

Dept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.



p. SECRETAR,